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只
ア 与 式 = -

7m

イ 与式 = 5 × ( 36 - 6 )
= 5 × 30
= 150
m

ウ 与 式
=

5 x㎡ - x + 2 - 3ピ - x +5
= 2 (2
-2 x t 7
mm

ェ 与 式 =

12x
㎡ Y

-2x × 3 y

= - 2 x
m

オ 与式 = 2枚 + 62 - 3☆
= 5kmm

* 生二時段 =

ュ

枚
= ュ冷

3.√ 8 = 3 ×23 = 6枚

(2) 配った 画用紙は 9 a + 8 b。 150枚から
配った 枚数 を 引 くと 、 画用紙 が余ったので

150 - 9a( + 8 b ) 70

⇐ 150 ) 9at 8 b
⇐ 9a t 8 b ( 150
mmmin



(3) 3～ 5 g : 3個
5 ~78 : 11 個 } 合計 3 t い t 12 +4
7 ~ 9 g : 12個

= 30個9 ～ 11 g = 4 個

よって 7 g以上 9 g 未満 の 相対度数は

量 = 5 = 0
.4
～

(4) 解 の公式 より
~( - 3 )±N-3) ~ - 4 × 1 + 1

x =
2 × 1

=3
mim

15) 2本 のあたりを O 1
,
O2

、
3本のはずれを1 っ

X 2
,
X 3 と書 くこととする 樹形国因は 以下 の通り

A B A B A B

02 01 01

。 * 1≤
X3 X 3 X 3



A B A B

ol O 1

X√ ュ02

*
×3

*1
X 3 X 2

んじの 引 き 方 は全部で 20 通 り
、

そのうち 2人 とも

あたりは 2 通り
～

よって 求 める確
～

率は

音然
(6 )

OBCD の 内角 の和 は 1800

なので(
440

LDBC
～

= 180 ~ -(90 + 44
~ )

= 180
-

1340

)40
= 4～

OABE の 内角の 和 は 1 HO ”なので、
LBAEm ～ =180 ~ - 190 + 46

~ ) 円周角の 定理
= 180 - 1360 の逆
= 40 !～

AC は DE に対 して 同じ 側 にあり CDAE = LDCE

だから 、
A
,
D
,EC は 同一円周上
～

～にある



OBED は BD = BE

の 二等辺三角形で
あるから

い
<BED
、

= (180~ -46) ÷ 2
) 460
11673 =6

”

よって

LDEAmn = 90
~

- 6プ
=2

'

DA に対 する 円周角 は 等 しいから
Lx = LDEA

= 23m
( 7 )

ア : 確率は 上 であるが 、 表 が 3 回 のみの 場合 も

あるので 正 しい

⑨ : 確率 は 上 であるが 、 表
と

裏が 必ず 10 回ずつ
出 るとは 限 らないので不適

ウ : 確率 は 上 なので 回数を多 く 投 げると 、
表 と 裏 の 出方 はおよそ 等 しくなるので 正 しい

ェ : 投 げる回数 が 多 いほど 相対度数 のばらつき
は 小 さくなり 、 上 =

0 . 5 に近づくので 正 しいい



18 ) グラフの式 を Y = ax とおくと 、x = 30
. y =24

を代入 して

24 = 30 a . : a = 34 = 告
よって =54

x
で 、 これに Y = 18 を代入 して

18 = 54 x

i : x = 18 ×⑤
=

1
= 22エ

上分 =30秒 なので 、家 を出発 してから 22分 30秒後
～

呉 の 線分 AB を 引く
②

十 ② 線分AB の 垂直 = 等
A 分線 を描 く

0
℃ e ③ l と ② の 交点 が 0

B ① σ は AB の 通等分線上
十 にあるから

、
OA = OB

よって σ を 中心 として 半径 OA
,
OB

の 円周上に A 、 B がある



(2 )

日 月 火 水 木 金 土

n光④
t7 (
n + 7
冊
nt 8

7↳ 廾

n + 1"m +150O

4 すみの数 のうち 、 一番 さい 自数数 を n とすると
、

残 りの 3 つの 自然数はり、 さ …順 に

無」のの塔⑨
と表 すことができる
P = (n + 1 ) × ( n + 14 )

Q = n × ( n + 15 )

"

p _ Q = (n + 1 ) × ( n + 14 ) - n × ( n + 15 )

= ㎡+ 15mm ～ +14 - ㎡-15
m
)

夷
= 2

+
15 n + 14 - n ㎡ - 15n

= 14



孕
ァ

OAFE と ODEB において
、

仮定 より
LFAE = LEDB ー ①

また 。
AE 1NBDより錯角 が

等 しいから
∠ AEF = LDBE - ②

①
,
② より 2組 の 角 がそれぞれ等 しいので

O AFE ∞ ODEB (証明終わり )
ィ
( ア )

ー
6

\ ) P より OAFESODEB
だから 、対応 する 辺の 比 は! 6

等しい、 よって

\ √

AF=撃
よって

ー
s ノ AF : 6 = 2 = 3

⇐) 3AF = 12 . . AF - 4mmmnn



(イ )

AE 11 BD より錯角が
℃

)等 しいので 、
L AEB = LEBG ー ①

3+/ 6 仮定 より

θ 1 LAEB = LBEG - ②
ー
x
、v 6 -x

\

3入。 '

①
,
② より LEBG = LBEG であるから

、
ん BGE は

BG = GE の = 等辺三角形～～
～

である
CG =xcm とおくと BD = 9cm

,
CD = 6 cm より

BC = BD - CD = 9 - 6 = 3 cm よって

BG = 3 + x ←

また BG = GE より

GE = 3 +x

GD = CD - CG = 6 - x cm
.

L EGD で 三平 方 の 定理 より
( 3 +2( )= ( 6 - x)

<

+ 62
⇒ x

㎡
t 6 x + 9 = x

℃
ー 12x + 36 +36

⇒ 6xt 12x = 36 +36 - 9
⇒( 18 x = 63

i
: x =

I
7

OLCG ( =x ) < 6 より x =㎡ は題意 を満 たす

よって CG =

'cmmmun



(2 )

ァ

ADIAB
.
ADTDE より

AD と 乗迫 な 面 は
、

面 ABC
～

面 DEF
～

ィ
5
足

10

ー

ー 10
「

.
s

7

C

↑
. A H

OABC において B から
!。 AC に 垂線 を 下 ろした
ー 足を H とする

OABC で 三平方 の 定理より
AC =√ 5tt 2 =√

25+
= 5√5 =原 = 5√5

ここで
、
OABC の面積 は 、底辺 をAB 高 さを BC

とすると
5 × 10 ×≠ =25 cm

㎡
ー 0

また 、

OABC の面積は 、底辺を AC 高 さを BH
とすると



5√5 × BH ×≠ = 5☆ BH
ー ②

① = ② より

25√5 BH = 25

“ BH 響?“ぽ浦
= 2√5 = 50

√5
= 2√5

DADFC は長方 形 より
5
ー cO

AC = DF

↑
1 : . DF =5√ 5cm

!。 客 AF は 長方 形ADFC
の 対角線 だから

ー 5√5
'

LAD F で 三平 方 の

定理 より

AF = N2
:
√ 10 O+

= 15 =25 = 15

P から AF に 乗線 を 下 ろした足 を Qとす
BH IAC より BH I 面 ADFC
PQLAF より PQ 1 面 ADEC
心

AF は 面ADEC上 にある



BEIIADより BEC面 ADFC
なので
BH = PQ よって PQ = 25

したがって oPAF の 面積 は
15 × 2√5 ×£= 15√5 c～
～

步
点 A の Y 座標 は

Y = # × - 6 )
=

= 出 × 36音 = 9

よって 0 ≡ はmmm
ー 6 し

x の変域
2

(2 )

A ( - 6 , 9 )
ー

B は =④x 上 にあり
(- 6, 9 )

x=2 なので

羹誉 {
P(0,3)、 : 女 × 22
"

-£ 6 人追
( に , ) = 1 : : B12 ,im



直線 AB の 式 を Y = axtb とおくと、A (- 6
,

9)
,

B (2 .
1 ) を 通 るので

9 = - 6a tb ー ①

_ ) / = 2a tb ー ②

8 = - 8a

a = - 1

a = - 1 を ② に代入 して

に 2 × ( - 1 ) tb :

. b =3
よって 直線 AB は Y = -x +3

mw

直線AB と Y 軸 の 交点 を R とすると 、 P 10 , 3)
mmy=- x+
3

より

LAOB = LAOR + OPQB

= 3 × 6 × I t 3 × 2 × 1
= 9 + 3

(3 )

=12

P は 牡出 x 上 にありァ
x = - 4 だから

y = 出 x (- 4 ) 2
= 出 × 16

(-4,41
= 4

(2 , 1 )

: : P (- 4,4
)ー 4



に欠関数において 、傾 き =変化 の割合 だから 、
② の傾きは

傾 き = 変化 の 割合 =

Y の 増加量
p -4,4 )

xの増加量
ノー 4 :4=-3

0
=

2 - (-4) 2 _(-4)B
(2 . )

憑
= 6

ィ

直線 PQ の 式 を

Y= mx tn とおく

直線 PQ の 変化 の 割合 は

一女 であるから m = ……
' P 口

ハ

① 0 :、
④
/ H ←-

一
⑤ … Q

⇒
ー④= ー女

よって Yニー4 xth で B (2
.
1 ) を 通 るから

に 一出入 2 + い

n = 1 + 上
= 3 : ∴PQ : Y = …*



Q はは = ー 女 x +② 上 にあり Y = 0 だから

0 -一出 x +②⇒④ x =②
: : x

=

3
x 4

= 6

よって Q ( 6
,
0 )

mm

OH の長 さをヒとすると

QH = 6 ft

Ptに 出な
であり 、 QH =4pH なの

垠 6ft = 4 × 出区
4

t人 。
ノ

⇒ ピ- t - 6 = 0

⇒ ( 七 +2)( t - 3 ) = 0

:
: [ = - 2

,
3

0 H の 長さは 正 だから OH = 30m
～

～である

H は 原点 でより 左側 にあるから 、 Pox座標
t は

t = -
3wm



⑤ 52 - x㎡
= % - ( 6- x

㎡

② 25 - x
=

49 - ( x㎡
-

12x+ 36)mmn
⇒ 25 -x

㎡
= 49 - x㎡ + 12x -36
～

よってかっこをはずすときに
nnnnn .

36 C - 12x の 符号 を ～
～

変えていない
mm

25- x 2 =49 -
x

+ 12x - 36

⇒ -x
㎡

tx
'
- 12x = 49 - 36 - 25

⇒ - / 2 x= - 12

: ∴ x = 1 ⇐ BH = 1cm

ー

0 将歩 で 三平方
:5 ~
- 12-286

m

“
理り
25++
=√24 =

28 万

(2 )

ア OABC = 14 × 12 × 上
= 2 × 7 × 2 × 2 ×3 × 上
= 2 × 2 × 3 × 7
= 2
'
× 3 x 7
mmm

ィ xty = 14
～

OABH で 三平方 の 定理 より
AH

2
= 13- x

2
ー ①

-
x 、ーは 、

O AHC で 三平方 の 定理より
AHP = 152 - yー②



① =② より
13
~
-x

㎡
= 15 - Y 2

⇒ - x
㎡
t= 152

- 132
⇒ x
- ㎡= 13~- 152

⇒ (xty )(x- y ) = ( 13 + 15)( 13 - 15 )

= 28 × (-2 )
= - 56

ここで xty = 14
～

だから

は」
× (x - y) = - 56

x- y =
- 4

mmmmm

ゥ
OABC の 内角の 和 は180 より

‰ LBAC = 180~ - (75 ' + 45 )

= 180- 1200
‰ = 60

"

BC に 対 する 円周角 と 中心角
より
∠ BOC = 2 LBAC

= 2 × 60
'

= 1200

ー

0
0 から BC に垂線を F ろした

2cm し
600 足を H とする □ OB C は

「 7

B H
C OB = 0c (半径 ) の 二等辺

三角形 だから



<BoH = LCOH : < BOH = 600

O 0 BH は 30 ~ -60-90 の=等辺三角形 より
OH -

: BH =
に 2 :3

よって

暇 : BH = 2 :3

⇒ 2 BH = 2√3 :

. BH =B

BC = 2BH より BC = 2.3cmmmmmm

ェやや難
B から AC に垂線 を 下ろした

虹 足を I とする
3“

)457
。 DIBC について

mmmn( IBC =180 ~- ( 45 +90 )

m

= 188
~

- 1350
= 450
～

よって CIBCは IB = IC の

直角 =等辺三角形mmmmmw
OABI について

LABI = 75
m

～

_ 450
un

0

= 3～

< BAI = 180
~

- (30~+ 90
~

)

= 180
~

- /20
~

= 600



よって ABI は 30~ -60 ~-90”
の直角三角形
～

ー DIBC より

鄂 IB : IC : BC = にに次

一同 同
'

⇐ IB:
二 に巨

ー
23
/

⇒ RIB = 203

恐成=x㎡)
=襾 =望 =襾
～

IB = IC より IC =6
mm

OABI より
AI : AB : IB = に 2B

ゃ AI :
'= 1 に3

ゃ BAI) を
河= 冷

ZXN 6江

よって OABC の 面積 は ヤ
=修

(6 +)

×
露 ×≠= ( 6 + 酒)×I

= 3 t 13 cmm
～


